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Αντιπροσωπεία του Πατριρχείου Ιεροσολύμων στην
Ιερά Σκήτη της Παναγίας Σμολένσκ του Βαλάμου

Την Ιερά Σκήτη της Παναγίας Σμολένσκ επισκέφθηκε προσκυνηματικώς στις 28 Μαΐου 2013 ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄
κατά την επίσκεψή του στην Ιερά Μονή Βαλάμου.

Τον Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος Εκκλησίας συνόδευαν η αντιπροσωπεία με την ακόλουθη
σύνθεση: ο Μητροπολίτης Ναζαρέτ Κυριακός, ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος,
Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, ο Αρχιεπίσκοπος Ιεροδάνου
Θεοφύλακτος, Πατριαρχικός Επίτροπος εν Βηθλεέμ, ο Αρχιμανδρίτης Στέφανος Ντισπυράκης,
Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στη Μόσχα, ο Αρχιμανδρίτης Γαλακτίων, Ηγούμενος της εν
Ραμάλλᾳ Μονής, ο Αρχιδάκονος Αθανάσιος. Από τη Ρωσική Εκκλησία συνοδεύουν ο Επίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων, Διευθυντής της Οικονομικής Υπηρεσίας, ο Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος, Αρχηγός
της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ, στελέχη του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στην είσοδο του Ναού τους προσκυνητές υποδέχθηκε ο δικαίος της Σκήτεως μεγαλόσχημος
ιερομόναχος Σεραφείμ με την αδελφότητα.

Αφού εισήλθε στο Κυριακό της Σκήτεως της Παναγίας Σμολένσκ ο Μακαριώτατος κ. Θεόφιλος



ασπάσθηκε την εικόνα της Παναγίας και εν συνεχείᾳ ο πατήρ Σεραφείμ τον προσφώνησε ελληνιστί,
μεταξύ άλλων λέγοντας ότι είναι η μεγάλη τιμή και χαρά να τον υποδεχθούν ως Προκαθήμενος της
Εκκλησίας Ιεροσολύμων αυτές τις πασχάλιες ημέρες και ευχήθηκε η χάρη του Κυρίου ημῶν Ιησού
Χριστού να τον ενδυναμώνει στην Πρωθιεραρχική του διακονία.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος κ. Θεόφιλος ευλόγησε την αδελφότητα και αντιφωνώντας
είπε ότι η Εκκλησία αποτελεί πηγή και φάρος της μαρτυρίας του Χριστού. Ερχόμενη στον ιερό
τούτο τόπο, όπου πολλές ψυχές βρίσκον ανάπαυση, η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων παρηγορείται βλέποντας τη μαρτυρία της Ορθοδόξου πίστεως να είναι ζωντανή.

Ο κ. Θεόφιλος ευχήθηκε ώστε «η κοινή Μητέρα όλων μας η Παναγία να μας προστατεύει, να
σκεπάζει και να παρηγορεί. Σήμερα δεν πρέπει να ασχολούμεθα μόνο με την αύξηση αριθμού των
πιστών, αλλά είναι ανάγκη από τα ζωντανά δείγματα ασκήσεως, διότι είναι ο τρόπος και η οδός διά
της οποίας ο άνθρωπος προσεγγίζει το Θεό και αναγνωρίζει το Μυστήριο της Αναστάσεως». Σε
ανάμνηση της επισκέψεως της Σκήτεως ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος προσέφερε στο
μεγαλόσχημο ιερομόναχο Σεραφείμ εικόνα της Παναγίας.

Τέλος, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Ιεροσολύμων με τη συνοδεία αυτού τέλεσε Ιερό Τρισάγιο
μπροστά σε ένα μεγάλο σταυρό προσκυνήσεως, ο οποίος ανεγέρθη στο ύψωμα πίσω από το
Κυριακό εις μνήμην των υπέρ πατρίδος και πίστεως πεσόντων στρατιωτών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52663/
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